

**ΤΑ πέντε μέλη της αποστολής που ανέβηκε στην κορυφή των Ανδεων, τοποθετώντας στην κορυφή τις σημαίες Ελλάδας και Κύπρου.**



## Ελληνες κατακτητές της κορυφής!

Τη δεύτερη ψηλότερη κορυφή του κόσμου, την οροσειρά των Ανδεων, κατέκτησε πριν από λίγες ημέρες ελληνοκυπριακή αποστολή ορειβατών, παρά τις αντίξοες περιβαλλοντικές και καιρικές συνθήκες που αντιμετώπισε. Με σύνθημα «Ελλάδα και Κύπρος ανήκουν στην κορυφή», όπως δηλώνει στην «Espresso» ο επικεφαλής της αποστολής Κώστας Τσιβελέκας, η ίδια ομάδα ετοιμάζεται στις αρχές του Ιουνίου να κατακτήσει και το Εβερεστ, την υψηλότερη κορυφή του κόσμου!

Πέντε άντρες έτοιμοι για όλα, οπλισμένοι με επιμονή, υπομονή και θάρρος, βρέθηκαν κυριολεκτικά στα ανεμοδαρμένα ύψη, σε μια βουνοκορυφή εκτεθειμένη ανάμεσα στον Ατλαντικό και τον Ειρηνικό Ωκεανό.

«Οι καιρικές συνθήκες ήταν ιδιαίτερα κακές και το έδαφος επικίνδυνα βραχώδες, παράγοντες που ανέβαζαν ακόμη περισσότερο το δείκτη της δυσκολίας και της επικινδυνότητας της αποστολής μας», σημειώνει ο αρχηγός της αποστολής, συμπληρώνοντας ότι κάποια στιγμή ένιωσε ότι ίσως θα έπρεπε να εγκαταλείψουν την προσπάθεια: «Πέρασε στιγμιαία κάτι τέτοιο από το μυαλό μου, αφού είχα την ευθύνη της αποστολής και των υπολοίπων τεσσάρων ορειβατών. Ωστόσο, από ό,τι φαίνεται, όλοι μας είχαμε πειστώσει και δεν θα το βάζαμε κάτω τόσο εύκολα αν δεν αγωνιζόμασταν με νύχια και δόντια προκειμένου να πετύχουμε το στόχο μας. Το σημαντικότερο, είναι ότι η αποστολή πέτυχε "πέντε στα πέντε" καθώς καταφέραμε όλοι να ανέβουμε στην κορυφή. Ελλάδα και Κύπρος μαζί, και αυτό είναι ένα μήνυμα που θέλαμε να περάσουμε και το καταφέραμε βλέποντας τις δύο σημαίες να κυματίζουν στην κορυφή».

### **Η μοναδική αίσθηση της κορυφής!**

Ο κ. Τσιβελέκας ομολογεί ότι η χαρά και η περηφάνια όλων για το επίτευγμά τους

## ΠΕΝΤΕ ΟΡΕΙΒΑΤΕΣ ΚΑΡΦΩΣΑΝ ΤΗΝ ΓΑΛΑΝΟΛΕΥΚΗ ΣΤΗΝ ΟΡΟΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΑΝΔΕΩΝ, ΕΠΙΟΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΤΟ ΕΒΕΡΕΣΤ



**Οι Ανδεις χαρακτηρίζονται ως η πιο ανεμοδαρμένη κορυφή του κόσμου, με συνθήκες περιβάλλοντος και πρόσβασης ιδιαίτερα δύσκολες.**

ήταν απεριγράπτη: «Ταυτόχρονα, η αίσθηση της κορυφής, πραγματικά, δεν μπορεί να περιγραφεί με λόγια. Ετσι, στις 6 Ιανουαρίου πατήσαμε στα 7.000 μέτρα. Ομολογώ ότι ο κόσμος φαινόταν εντελώς διαφορετικός από τόσο ψηλά, στη "Στέγη της Αμερικής", με τις σημαίες Ελλάδας και Κύπρου να κυματίζουν. Η ικανοποίηση ήταν μεγάλη για όλη την ομάδα, που αποτελείται από 3 Ελληνες, εμένα και τους Στράτο Μιχαήλογλου και Παναγιώτα Χρηστοπάνου, καθώς και τους Κύπριους Γιάννη Μούσκο και Κυριάκο Ονησιφόρου, ο οποίος αποτελεί μάλιστα μεγάλη δόξα

του στίβου και πανελληνιονίκη στα 400 μέτρα, με ρεκόρ που κατέρριψε έπειτα από 17 χρόνια ο Κώστας Κεντέρης. Τώρα είμαστε έτοιμοι για τον επόμενο μας στόχο, την υψηλότερη κορυφή του κόσμου, το Εβερεστ στα Ιμαλάια, με αποστολή που θα ξεκινήσει στις 6 Ιουνίου».

ΣΤ. ΛΙΜΝΙΟΣ

# K

Στην  
ελέ  
γει  
το  
γε  
π  
Ε  
κ  
Η  
U

χέ  
ρι  
ρε  
ρετ  
σημ  
Μ  
στη  
την  
αδει  
μοσχ  
τα, με  
χών  
στυ  
υπουργ

Σύμφ  
τις αρμόδ  
ρετα μπορ  
θούν:

- Στην πε  
ξύ Καλυβίω  
χή αυτή τα κ  
πει να μην έχο  
η δε κάλυψη τ  
ρη του 30%).  
- Στην περιοχ  
ρύτερη ζώνη γύρ